# Familienerlebnistage am Bodenhof inklusive der "Wilden Wunder Card"

Verbringen Sie unvergessliche Tage bei uns am Bodenhof und profitieren Sie von dem tollen Angebot der Wilden Wunder Card.

Wer die vielen "wilden Wunder" rund um Ötscher, Hochkar, Gemeindealpe und Mariazell auf vorteilhafte Weise entdecken und ausprobieren möchte, profitiert von der kostenlosen "Wilde Wunder Inclusive Card". Sie gilt als Eintrittskarte für zahlreiche Attraktionen, Genuss- und Abenteuerprogramme und auch für Liftfahrten. Sie erhalten die Karte direkt bei uns im Haus und können sofort nach der Anreise alle Angebote der Karte mit Ihrer Familie nutzen.



# **Unsere Leistungen:**

- •2 x Übernachtung im Appartment oder Familienzimmer
- 2 x Frühstücksbuffet
- •2 x Abendessen vom Buffet
- 2 x Reiteinheiten
- •1 x Wilde Wundercard inklusive
- · Sauna

Preis für die ganze Familie



Angebot für 2 Erwachsene und 2 Kinder (3-12 Jahre) 2 Nächte / 3 Tage gültig und buchbar von 01. Mai bis 26. Oktober 2022



## Was kann ich alles mit der Wilde Wunder Card erleben?

### Plantschen und tauchen

Unbeschwerten Wasserspaß bei freiem Eintritt bieten zahlreiche Mostviertler Bäder:

Ybbstaler Solebad in Göstling Naturerlebnisbad Türnitz solarbeheiztes Freibad in Mitterbach Göllerbad in St. Aegyd/Neuwalde Freibad von Reith am Annaberg

### Mit Bus und Bahn zum halben Preis

Wer seinen Urlaub gerne entspannt mit Bus und Bahn erkundet, spart mit der Wilden Wunder Card auf vielen Strecken in den Mostviertler Alpen 50% des vollen Fahrpreises.

Diese Vergünstigung gilt für das gesamte Busnetz der Mostviertel-Linie sowie für regionale Postbusse und die **Mariazellerbahn.** 

### Wandern und entdecken

Naturverbundene Abenteurer können mit der Wilde Wunder Card gratis die Natur erforschen:

"auf den Holzweg" der Erlebniswelt Mendlingtal im Hochmoor Leckermoos

Naturpark Ötscher-Tormäuer

Tierpark des Kameltheaters Kernhof

Liftfahrten auf Hochkar, Ötscher, Gemeindealpe und Mariazeller Bürgeralpe

Führung durch die Ötscher-Tropfsteinhöhle in Gaming





Infos und Buchungen unter:

Pension Bodenhof Familie Sabine Schenner Langseitenrotte 24, 3223 Wienerbruck Tel.: 02728 / 277 | Email: office@bodenhof.at

